

《栖霞寺1937》引发官司

影片出品人传真法师以经费账目不明为由状告合作方

【缘起】 一段历史和一部电影

今年39岁的传真法师1987年9月在栖霞寺出家，“进寺之后，师父们不断把1937年的那段往事讲给我听。把那段历史公诸于众，一直是萦绕在我脑海里的一个梦。”传真法师说。

从1937年12月13日开始，侵入南京的日军展开大屠杀，大量难民涌入栖霞寺。“直到1938年的3月最后一批难民转移到南京国际安全区，栖霞寺一共庇护了24000余人。”当时栖霞寺的监院寂然法师和寺里众僧冒险收留了两万多名难民。为了他们，栖霞寺不但散尽寺财，多位僧人还因此献出了生命。

“这段历史比德国的辛德勒故事还要感人，如果我们不把这段历史公诸于众，实在愧对先人。”于是，传真法师有了把这段历史拍成电影的念头。2004年，他写出了剧本并且开始筹备拍摄电影《栖霞寺1937》。

【合作】 与精汇公司合作拍摄

拍电影是需要钱的，传真法师对此十分清楚，经过初步估算，拍电影至少需要

980万元。于是，传真法师开始四处奔波募集资金。江苏省委、省政府和南京市委、市政府各支持了100万元拍摄资金。除了政府部门，传真法师还积极寻求企业的支持，最终传真法师一共募集到了480万现金。

2004年11月9日，传真法师与张瑞平所在的南京精汇科技文化有限公司（以下简称精汇公司）签订了合作协议，约定以传真法师为主，通过各种渠道筹集拍摄资金，精汇公司也应当积极筹集拍摄资金。在传真法师第一期拍片资金（231万）已经到账的情况下，影片于2004年11月15日正式开拍。对于后续资金，传真法师和精汇公司约定一边拍摄一边筹集。

为了强化摄制组的财务管理，合作协议中还约定，摄制组的所有开支，需经传真法师签字方能报销入账。对于经过预报、预算的项目，费用在1万元以下的，精汇公司可以直接开支，超过1万元的支出，必须报传真法师认可后方可执行。

经过三个月的努力，影片拍摄完成。在发行前的2005年7月8日，双方再次签订合同明确：传真法师代表的三藏公司出资480万元，精汇公司出资320万元，影片共计投资800万，三藏公司占影片60%的股份，精汇公司占40%。

【分歧】 审计支出许多问题

2005年10月8日，南京市民族宗教事务局因影片拍摄“有省、市政府的资金支持”委托南京正则联合会计师事务所对影片的项目资金使用情况进行审计。

2006年6月19日，审计报告列出了六大疑问，其中关键的是精汇公司的出资情况：精汇公司货币资金出

资157万余元中，有140万元是用八笔现金存入银行的，但是在存入银行的当日或前几日在摄制组账上有八笔相等金额的提现。审计报告中说：“乙方（精汇）出资与财务提款惊人的一致，使我们无法消除下列疑虑：乙方是否从财务提款缴入作为出资，还是出资之后立即抽逃出资，如上述疑虑成为现实，则无法确认乙方的出资。”

审计中，还发现有326万余元的摄制费没有开具发票；43万余元的劳务费只有个人所写的收条，不符合国家有关规定；还有140万的服装费列支也疑点重重。

审计报告还认为，根据甲乙双方签订的协议，摄制组的所有开支须经甲方签字方能报销入账，而摄制组提供的费用单据均未经过甲方签字；同时，协议约定超过1万元的支出必须报甲方认可后方可执行，但大多数大笔

开支均未经甲方认可。传真法师告诉记者，他看了这份审计报告后，怀疑对方根本就没有实际出资，而且费用支出也非常混乱，有挪用侵占拍摄经费的嫌疑。

【说法】
精汇不认可审计报告

“我出资320万，只多不少。”精汇公司负责人张瑞平说，审计报告质疑他没有出资是毫无证据的。对于八笔相等金额的提现，张瑞平解释说，电影开拍后，资金出现了缺口，于是他四处筹钱，分别把筹来的钱打入摄制组的账户里，但筹来的钱有时候根本就不够一天的拍摄费用，这才有了刚存又取，取了又存的情况。而且钱是谁提的，用在了哪里，都有专门的记录。

张瑞平还对电影拍摄期间传真法师的表现提出质疑，说他只到过拍摄现场一次，一些费用开支根本无法让他签字。

据了解，鼓楼法院现已委托另一家会计师事务所对摄制组的项目资金使用情况进行审计。

快报记者 石鸣 朱俊俊 见习记者 张颖

深夜被人绑架强奸 少女从此沉默寡言

为了弄点钱花花，两名男子将在网吧上网的15岁少女绑架。绑架过程中，又把少女强奸多次。近日，犯罪嫌疑人刘云龙、程小齐、张勇，因涉嫌绑架罪、强奸罪、窝藏罪，被南京市鼓楼区检察院依法批准逮捕。

生活拮据走歪路

21岁的程小齐是江苏淮安人，今年8月11日来宁打工。不久，程小齐从网上结识了宿迁人刘云龙，刘云龙今年23岁，因父亲在南京搞建筑，随父亲定居南京。

2006年8月26日晚，程小齐来找刘云龙，聊了一会，两人都感到身上没钱，日子不好过。在他们看来，靠正当方式挣钱实在太慢，还是采取违法的手段搞钱比较快。最后两人决定：绑架敲诈！

9月27日深夜，他们来到位于江东路上的金盛装饰城附近，凌晨两点，一名少女从一家网吧里出来，两人相互一使眼色：就是她了。

这名少女叫小乔，今年15岁，平时就喜欢在网吧里上网。当她从网吧里出来没走多远时，程小齐突然窜上来，一把搂住小乔的脖子，并用刀架在小乔的脖子上，低声说：“不许动，动一下，我就把你杀掉。”小乔瑟瑟发抖，连求饶命。

程小齐将小乔的眼睛蒙上，接着开始搜身，结果令他们非常失望，仅掏出一个一元的硬币和一串钥匙。刘云龙生气地踢了小乔几脚，小乔只好求他们不要杀了她。但刘云龙冷笑几声说：“那要看你的表现了，看你怎么服侍我们。”

于是，小乔的痛苦开始了。小乔被逼上车后，刘云龙让小乔脱光衣服，然后躺在车的后排座上，支开程小齐后，奸污了小乔。在此过程中，刘云龙为了不让小乔认出自己，始终不让她去掉眼

罩，还用丝袜套在头上。事后，两人开始询问起小乔的家庭情况。得知小乔的母亲是做小生意的，两人都感到油水不大，决定索要赎金4万元。但是，绑架需要场所，在城里活动目标太大，刘云龙决定躲到乡下去。于是，他想到了朋友张勇，联系好后，便开车直奔六合。

敲诈不成终落网

到了六合，刘云龙与张勇见面后便询问山上的情况，张勇得知刘云龙在实施绑架犯罪时，也感觉很难，但碍于平日交情，便带着大家来到了六合的灵岩山脚下。为了迷惑小乔，刘云龙还谎称到了江宁区。

刘云龙借来张勇的手机递给小乔，要求小乔给家里打电话，让家人准备4万元赎金。然后，大家一起押着小乔上山。此时，已经是早晨六点钟了，大家均感到疲惫不堪，又累又饿。刘云龙便叫张勇下山找些吃的。期间，刘云龙借口支开程小齐，又对小乔实施了强奸行为。

晚上，刘云龙又让小乔给家里打电话，小乔的妈妈正在为女儿的失踪着急，在电话里不停地骂小齐不懂事，然后说手里没钱便挂了电话。随后，小乔的母亲赶到派出所报了警。

由于小齐母亲不买账，彻底打乱了刘云龙原先的计划。刘云龙不死心，他打算再等一等，比比谁更有耐心。

9月29日21时，公安机关根据线索，将涉嫌窝藏罪的犯罪嫌疑人张勇抓获。随后，刘云龙、程小齐相继落网。经过审讯，三人对自己的犯罪行为供认不讳，均表示出悔意。小乔的身心受到巨大的伤害，从此变得沉默寡言，那场经历就像一场噩梦。（文中当事人均为化名）

通讯员 李国田 小王
快报记者 朱俊俊

泡温泉时遭到电击?

游客慌忙上岸数人受伤，度假村表示绝无漏电可能

前天下午5点左右，在南京汤山颐尚温泉度假村温泉中心游玩的多名游客向快报反映，他们在泡温泉时曾遭到电击，记者昨天就此事做了调查。



温泉池门口放着“正在维修”的牌子 见习记者 王觅 摄

游客表示感到电击

当时温泉池中的游客分别来自上海和南京的三个旅行团。“我们正在泡温泉，突然感觉脚底发麻，便立刻爬上了岸。”南京游客郝先生告诉记者，他当时脚底踩在池底，被电击的感觉非常明显：“当时池子里有30多名游客，基本上所有人都感到被电击了，还有两名上海游客受伤较重。”郝先生说，当感觉到有电后，大多数人在第一时间跳上了岸，有一名40岁左右的上海游客当时倒在池里，后来在其他游客的帮助下，才将他拖上岸。目睹事情发生的另一名南京游客许先生说，这名上海游客曾出现短暂休克。“后来被水呛醒了，其他游客不敢下水救他，将毛巾扔给他，才把他拖上了岸。当时他脸上全是血，可能是晕倒时磕碰造成的头部外伤”。

温泉中心给出说法

记者昨天下午采访了汤山颐尚温泉度假村温泉中心经理张先生，他表示此事现在已妥善解决。他告诉记者，所谓的电击事件发生在一个名为“土耳其”的温泉池，“这个温泉池里养了很多小鱼。”张先生说，这种小鱼能啄食人身上的死皮，不少游客很喜欢小鱼接触人体时“痒痒”的感觉。张先生说，据在场的服务员描述，当时有一名客人叫喊温泉池有蛇，于是游客发生恐慌，在争抢上岸的过程中发生推搡，几名游客磕碰摔造成轻伤。对于游客反映的漏电问题，张先生说，这是事后交涉时，游客才提出来的。“我们不认为温泉池漏电。”张先生说，虽然存在用电设备，比如池边和池底有景观灯，但当时都没有开启，而且温泉的用电设备都

有漏电保护装置。

张先生表示，如果游客感觉有电，有两种可能，一种是小鱼咬在身上那种“麻麻”的感觉，还有一种可能是泡温泉的不适反应或在水里停留时间过长发生痉挛。

上海游客不愿再提此事

“小鱼咬在身上的感觉和那种被电击的感觉截然不同。”郝先生明确地表示。经过交涉，温泉度假中心最后免去了他们的费用。

记者昨天见到了这个名为“土耳其”的温泉池，池中的水已经被放干。在温泉池入口，已经竖起了两块写有“暂停使用”和“正在维修”的黄色警示牌。记者昨天下午再次联系上海旅行团的几名当事人时，他们表示此事已经过去，温泉度假村的处理方式他们还算满意，因此不想再提起此事。 见习记者 王觅

荒唐!

毛贼居然讲“诚信”

□快报讯（记者 高国）“要车牌，请来电话1377076xxx，手续费100元。”昨天上午，南京胜利园小区居民周先生下楼，发现自家的轿车上贴了这么一张单子，再一看，前车牌不翼而飞。最为可恨的是，毛贼在单子上还写着“诚信经营”的字样。

该小区内，还有其他五位私家车主与周先生的遭遇相同，“这些小毛贼实在太可恶了，一夜之间，停在小区里的6辆车的车牌都被他们撬走了。”周先生气愤而又无奈。

记者看到，留在6辆汽车上的“单子”，尽管内容稍有不同，但笔迹显然是一个人的。最可恶的是，毛贼在单子上还大言不惭地说，100元是手续费，而且是“诚信经营”，只要钱一到账，保证能拿到车牌。警方提醒，一旦发生这种撬车牌案件，要及时报警。

偷完东西想敲诈

□快报无锡电（记者 金凝 薛威）“现在的小偷真是太猖狂了，偷了东西竟然还留电话威胁失主一定要出钱赎，不赎就要把车子砸了！”昨天，无锡市民缪先生向快报反映，他停在家门口的出租车竟然被小偷偷走了计价器。小偷要求他出3000元赎回被偷的计价器，不然就要敲碎他的车窗、卸掉车轮。

“还从来没碰到贼偷了东西再开价‘卖’给失主的。”缪先生说，他没有同意付钱，不料这个小偷接二连三发短信过来跟他“讨价还价”，一定要把计价器“卖”给他，最后提出收1500元，除了还回计价器外，还送两个车轮。缪先生没有理会，警方也已经开始介入调查此事。

撞到老人还动粗

□快报讯（记者 顾元森）昨天下午，黑龙江路路口发生的一幕引起了不少路人不满，一名小伙子骑助力车撞倒一名老人，小伙子竟当街扇了老人几个耳光。

当时小伙子骑着助力车经过黑龙江路，此时一名60多岁的老人正在车前走路。不小心发生碰撞，小伙子和助力车倒在地上。小伙子从地上爬起来后，指着衣服上一道10多厘米长的口子，要求老人赔他的衣服。老汉拒绝了，小伙子一下子冲上来，揪住老人的衣领，扇了几记响亮的耳光，老人一下子倒在地上。不少路人纷纷围上前，指责小伙子做法太过分。很快，警察赶到了现场，将小伙子带至派出所。

行窃不成竟打人

□快报讯（记者 顾元森）昨天凌晨4点多，3名小偷来到南京小行里170号一住户家中盗窃，惊动了住在房中的房客。3名小偷没有偷到东西，竟对房客拳打脚踢后扬长而去。

被打的是一个20多岁的小伙子，当天凌晨，他在睡梦中被一阵响动惊醒，看到房间里只有3个人影，他喊了一声“谁呀？”没想到这一喊惹恼了3个人，对方冲上来就是一阵拳打脚踢。小伙子大喊救命，3个人打完后迅速溜走。小伙子挣扎着起身开灯，发现房中已经被翻箱倒柜，门锁已经被撬了，不过幸亏房中没有值钱的东西。